

严谨得近乎苛刻的德式标准执行者

宝莱纳,让您感受纯正德国风情



宝莱纳啤酒花园 (Paulaner Brauhaus), 是德国宝莱纳旗下的高端餐饮品牌, 秉承德国纯粹、严谨的传统, 以国际化的高标准设计并严格执行, 进驻南京近3年赢得了南京高端人群及外籍人士的广泛认可和赞誉, 是南京高端餐饮及酒吧中的领袖品牌。



宝莱纳,最在乎您的满意度

南京宝莱纳位于五台山天然绿化带, 集餐厅、酒吧、酒廊、会议、啤酒花园及啤酒屋等功能于一体, 一流硬件设施、原汁原味的德国巴伐利亚风情, 使用德国宝莱纳全套酒吧式酿造系统, 由德国宝莱纳持酿造执照的专业酿酒师负责酿造, 并由德国派驻的行政总厨负责所有菜品的设计和出品, 南京宝莱纳向市民和国际友人提供独一无二的宝莱纳现酿啤酒、一流西餐、自助餐及宴会服务, 同时带来纯粹的德国啤酒文化及节日派对。

尽管宝莱纳在品质方面已经达到很好的水平, 但在追求品质方面怎么努力都不算过分。自今年7月起, 宝莱纳总部与国际服务公司 (International Service Check) 展开合作, 每月根据神秘顾客的消费感受来调整和改进服务品质, 以达到最大程度的客户满意度。据悉, 在国内, 一些奢侈品品牌会使用 International Service Check 的服务, 餐饮行业中, 也只有宝莱纳这样的国际品牌在这方面进行投入。

世界杯足球派对点燃激情, 宝莱纳活动精彩纷呈

刚刚过去的南非世界杯, 给所有的球迷享受到了足球的欢乐和激情。而在南京宝莱纳, 在宁宝莱纳、西门子家电、嘉实多、汉莎航空等优质品牌的大力支持和打造下, 更是将世界杯的欢乐和激

情发挥到了顶点。宝莱纳德国总部统一策划并设计了基础的活动元素, 即专为南非世界杯酿造的独一无二的啤酒——宝莱纳“钻石”啤酒, 既有着慕尼黑传统黑啤特征、又特别清爽醇美适合夏季饮用。此外, 宝莱纳联合其他顶级品牌以前所未有的力度举办足球竞猜活动。宝莱纳和宁宝莱架了超大LED屏幕播放比赛。驻场菲律宾乐队特别准备了足球音乐, 为世界杯增添激情。合作方南京宁宝莱大明路4S店提供BMW1系100天免费使用权及10万现金购车抵用券等作为活动奖品, 西门子、FIFA官方赞助商嘉实多、汉莎航空等也提供了丰富的礼品。世界杯期间光临宝莱纳的客人不但享受到了世界杯比赛, 同时也收获了额外的礼品。

作为餐饮娱乐企业, 宝莱纳的目标不仅仅是提供高品质的餐饮服务, 而是为顾客提供全方位、精彩纷呈的餐饮、娱乐平台, 这个平台由宝莱纳、宝马等优质品牌共同打造, 未来将有更多活动奉献给消费者。

宝莱纳特色菜品介绍

巴伐利亚烤猪肘
最受欢迎的巴伐利亚传统美食。

安格斯牛排
来自天然无污染的澳洲进口安格斯牛眼肉。

意大利海鲜面
突破传统的制作方法, 手工擀面, 使这道经典的美食吃起来有了新的味道。

»相关链接

6个“M”品味西餐文化



只有经常吃西餐的人, 才不会在接到邀约西餐厅的瞬间感到疏离和畏惧, 生怕自己不懂西餐的礼仪, 不谙熟西餐文化而丢面子。那么, 如何做到不失礼于人? 一起看看研究西餐的学者总结的品味西餐文化应讲究的6个“M”吧!

快报记者 彭凌梅 整理

一、“Menu” (菜谱)
如何点好菜? 打开菜谱后, 看哪道菜是以店名命名的, 这道菜可千万不要错过。

另外要特别说明的一点是, 不要以吃中餐的习惯来对待西餐的点菜问题: 即不要对菜谱置之不理、不要让服务员为你点菜。在法国, 就算总统吃西餐也得看菜谱点菜的。

二、“Music” (音乐)
豪华高级的西餐厅, 通常会有乐队, 演奏一些柔和的乐曲, 一般的西餐厅也播放一些美妙典雅的乐曲。但, 这里最讲究的是乐声的“可闻度”, 即声音要达到“似听

到又听不到的程度”, 就是说, 集中精力和友人谈话就听不到, 在休息放松时就听得到, 这个火候要掌握好。

三、“Mood” (气氛)
吃西餐讲究环境雅致, 气氛和谐。一定要有音乐相伴, 桌面整洁干净, 所有餐具一定要洁净。如遇晚餐, 要灯光暗淡, 桌上要有红色蜡烛, 营造一种浪漫、迷人、淡雅的气氛。

四、“Meeting” (会面)
也就是说和谁一起吃西餐, 这是要有选择的。吃西餐的伙伴最好是亲朋好友或是趣味相投的人。吃西餐主要是为联络感情, 最好不要在西餐桌上谈生意。所以在西餐厅内, 氛围一般都很温馨、少有面红耳赤的场面出现。

五、“Manner” (礼节)
刀叉的拿法一定要正确: 应是右手持刀, 左手拿叉。用刀将食物切成小块, 然后用叉送入口内。无论何时, 刀是绝不能送物入口的。

六、“Meal” (食品)
一位美国美食家曾这样说: “日本人用眼睛吃饭, 料理的形式很美; 吃我们的西餐, 是用鼻子的, 所以我们鼻子很大; 只有你们伟大的中国人才懂得用舌头吃饭。”中餐是以“味”为核心, 西餐则以营养为核心, 至于味道那是无法同中餐相提并论的。

宝莱纳 (南京) 啤酒花园

Paulaner Bräuhaus Nanjing

始于1834年, 德国慕尼黑 Since 1834, Munich

好啤酒、好朋友、老地方, 南京宝莱纳

The taste of Munich

- 纯正、国际化综合西式餐饮
- 宝莱纳鲜酿啤酒
- 菲律宾驻场乐队

国际高端连锁:
世界斯诺克江苏精英赛指定餐厅 / 国际篮联钻石杯男篮赛指定餐厅 / 《现代快报》年度最具异域风情餐厅

营业时间/Opening hours: 11:00 - 02:00 Tel: +86 - 25 - 8323 3999 8311 7188

Addr: 中国, 南京市广州路123号 123 Guangzhou Road, Nanjing, P. R. China

www.paulaner-brauhaus.com